

第一章

霍金斯太太要把他宰了。

肖恩看看手表，做了个苦脸。已经凌晨一点了，他本来答应了霍金斯太太，说自己会在午夜之前赶到家。

他做好心理准备，尽量不出声地打开门。艾米丽一向睡得浅。

肖恩关上门，嘎吱声令他皱起眉。该死的。

“怀亚特先生？”霍金斯太太一边说，一边揉着眼睛从沙发上坐起来。

肖恩看了一眼双胞胎妹妹，不过她们好像没有被吵醒。

孩子们的保姆眉头深皱，一脸的不高兴。

“对不起，”肖恩赶在对方开口之前说道，“我真的、真的很对不起。以后不会这样了，我保证。我不能太早回来。今天晚上生意不好，我得的小费没多少。给我的钱不够支付你这个礼拜的工钱，所以我只好熬到钱够为止。”

霍金斯太太瘪起嘴。她叹了口气说：“怀亚特先生——肖恩。我理解你的难处——这是唯一能让我留在这里的原因——但是你肯定也是理解我的处境的。我也有家庭，我每天十五个钟头地待在这里，照看两个精力旺盛的四岁娃。你给我的工钱根本不够。”

“我会再找一份工作的。”肖恩马上说，努力平复心中油然而生的恐慌。“我会找份好点儿的工作给你加工钱。”

对方又叹了口气，摇了摇头。“上个月你就这么说了，肖恩。”她看向小女孩们。“我很欣赏你的勤奋努力，但是这样子行不通。你才二十岁。你可以过得更好的。她们也可以过得更好。你怎么就不给她们找个好人家？”

“不行，”他说，语气强硬起来，“她们已经有一个家了。她们有我。”

“她们连你的面都见不到。她们整天都在问你的事。她们想念你。”

肖恩低头看着妹妹们。艾米丽和小蜜蜂凑在一起蜷成团，两个胖嘟嘟的小脸蛋儿几乎都贴上了。

他的喉咙里生出一团哽咽。“我也想念她们。”他看着霍金斯太太。“拜托。我会设法解决的。真的不会再发生这种情况了。”他从背包里掏出钱包，把里面全部的钱都拿给对方。“拿着，请收下。”

她摇着头，但还是收下钱。“考虑一下我说的话吧，肖恩。”说完，她拿上自己的拎包离开了。

肖恩锁好门，回到妹妹们身边。他在床边跪下，下巴搁在床垫上，盯着这对双胞胎看。黯淡的灯光下，她俩的白金色头发看起来好像金黄丝一样，衬得两人好像一对小天使。

肖恩闭上眼睛。老天，他好累，但是睡觉对他来说只是最不值得关心的事。不用开冰箱他就知道里面已经没有存粮了：

他很清楚那些能吃多久。过了明天，他们就只能喝西北风了。

绝望感袭上他的咽喉，紧随而至的是怨气和愤怒。

肖恩抛开这些情绪。他们的父母欠下巨债后双双亡故，一分钱都没留给他们兄妹——为这件事生气根本没用。他哪有时间浪费在这上头。他需要钱，现在就要。

可是怎样才能挣到钱？他已经在打两份工了。

“肖恩？”

肖恩睁开眼睛。有个妹妹醒了。当意识到自己竟然分不清她俩谁是谁时，他体内窜过一阵恐慌。这是艾米丽还是小蜜蜂？

“宝宝？”他嘶哑着说，话语穿过喉咙里的哽咽。

小女孩慢慢坐起来，小心不去吵醒她的妹妹，肖恩松开一口气。这是艾米丽：比起精力旺盛又神经粗大的小蜜蜂，她更成熟更体贴人。

艾米丽对他伸出手，肖恩将她抱起来搂在怀里。“嘿，小公主。”他悄声说着，吻了吻她的太阳穴，深吸一下她甜美的气息。

“你回家啦，”艾米丽用一对小胳膊搂着他的脖子说，“好想你。”

“我也是。”肖恩喃喃道，抚摸起她的后背。对不起。“我出

门的时候你们玩得好吗？”

艾米丽点点头。“我们玩了好久，但是霍老鹰不许我们去外面！”

“不许那样叫霍金斯太太。”不过他也只能强忍住不露出笑脸。“还有呢？”

“早饭后来了个大个子。他有封信给你，但是霍老鹰不许我们碰。”

“一封信，是吧？”肖恩站起来，把艾米丽抱在胸前走向自己的书桌。“咱们看看。”

他拿起信封回到床边的台灯下。瞥了一眼，认出那是从哪儿寄出来的后，他心头一沉。

“是什么呀？”艾米丽问。

肖恩打开信封，取出里面的信纸开始念。

“.....分数不达标.....”“.....没有改进的话.....”“.....该生需达到.....否则奖学金将被撤销.....”

信从指间滑落到地上，而他都没有感觉到。

“肖恩？是不是有什么不好的事？”

他向下看着艾米丽蓝色的大眼睛，勉强挤出一个微笑。“没有，小南瓜。一切都很好。”把脸埋进她的头发里，他闭上了双眼。

屋漏偏逢连夜雨。

第二章

“出事儿了？”一个熟悉的声音响起，随后一条胳膊搭在了肖恩的肩膀上。

肖恩看了克里斯蒂安一眼，但还是继续赶路。他们的下一堂课还有十分钟就要开始了，而且这课是他绝对不能迟到的。“没事儿。”

“放屁。快说。”好友那双深褐色的大眼睛好奇地盯着他。

肖恩耸耸肩。“我破产了。这还不是最惨的，如果我有三门课的成绩提不上去的话，我的奖学金会被撤销。”

克里斯蒂安皱起眉头。“我以为你已经跟贝茨和萨默斯解释过你的情况了。”

肖恩叹了口气，抬手用手指穿过头发。“是啊。但还有流体力学呢。”

克里斯蒂安苦笑一下。“拉特利奇。”

“对。”肖恩惨然道。

作为全校最年轻的终身教授，德雷克·拉特利奇被人叫成“混

蛋教授”不是无缘无故的。严厉又苛刻的他对学生们的要求高到无法达到的程度，而且还对达不到要求的人嗤之以鼻。他无法容忍“懒惰”。因为肖恩老是缺席他的课而且还经常不能按时完成作业，他多半是拉特利奇最不待见的学生之一——如果这人真有待见过谁的话。让拉特利奇对他放水这种可能性根本不存在。拉特利奇对谁都不会放水。他的要求近乎荒谬，可在校委会眼里，拉特利奇做什么都是对的，因为他给学校拉来了好多研究经费——就是，真的好多。肖恩不得不佩服拉特利奇——要不是智商高得惊人，一个人是不可能在三十三岁的年纪就成为备受推崇的科研人员的——然而这一点并不能改变此人是个彻头彻尾的混蛋的事实。

“你打算怎么办？”克里斯蒂安说。

“不知道。”肖恩来到他俩位于讲堂前排的老位置上一——自从逮到他俩上课时说小话后，拉特利奇就下令他和克里斯蒂安每次都得坐那里。肖恩坐下来，叹口气道：“我该怎么办？”

“我也希望能帮你，”克里斯蒂安在他旁边的位置落座了，“但你知道我手头也不宽裕。”

肖恩点点头。克里斯蒂安跟他的祖母住一起，还要尽力帮她做一些事情。他的父母在外国工作，帮不上多大忙。

“你的姨妈呢？”克里斯蒂安说。“在我印象里，她不是经常接济你渡过难关吗？”

肖恩没说话，瞪了他一眼。“她去年过世了，克里斯。我跟你说过的。”

克里斯蒂安的脸一下子红透了。“该死，对不起——我不知怎么就——”

肖恩摇摇头。“算了。”不能说克里斯蒂安没把他放心上；他这人太受欢迎了，交的朋友比肖恩认得的熟人还多。这种事他记不住毫不奇怪。

“你表哥呢——是叫赛奇吧？”克里斯蒂安不好意思地笑了笑。“看吧，我也不是无可救药的！我记得他！”

肖恩大笑起来。“你真是无可救药了。他最近才刚出狱，自个儿的日子还需要理清呢。可别拿我的麻烦给他雪上加霜了。再说了，我不是在要钱。我是说拉特利奇教授。要是我在他这门课上拿不到好分数，我就会失去奖学金然后不得不退学。”虽然有时肖恩也会想退学会不会反而更好：如果他不来上学，就更容易找个不赖的工作。只不过有个大学学位的话，才有更大的可能找到待遇优厚的工作，才能给予艾米丽和小蜜蜂成长过程中所需要的一切。

“其实吧，”克里斯蒂安冷不丁说起来，“我听到一个关于拉特利奇的有趣八卦。”

“什么八卦？”

克里斯蒂安朝四周扫一眼，像是在确定不会有人听见他们，然后凑过来对着肖恩的耳朵悄悄说：“塔克说，拉特利奇教授对小美男没抵抗力。”

肖恩眨了眨眼。“不可能。他忽悠你呢！”

“没有的事儿，他说得可正经了。好像是有人撞到拉特利奇

跟某个年轻男人搞在一起。”

肖恩轻笑一声，直摇头。“就算是真的，跟我又有什么关系？”

克里斯蒂安直瞪瞪地看着他。

肖恩张开嘴，又合上，然后又张开。“你这是在逗我吧。”

克里斯蒂安挑动眉毛。“塔克说拉特利奇对金发男情有独钟。”

“那样说，你没戏了。”

克里斯蒂安笑着用手指梳过自己那乱蓬蓬的棕色头发。
“切。我要是有那个心，发色根本不是问题。不过你得手容易些，金发美人。得了，兄弟，这是完美的解决之道啊！”

肖恩愁眉苦脸地看着他。“可是，有个小问题。我是直男。”

他的好友一脸不当回事儿；而且他居然还有脸笑。“那又怎样？我又没让你去献菊花。不过要是对方懂行的话，那感觉其实可以很爽很爽的。”克里斯蒂安咧嘴笑起来，肖恩嗤了一下。克里斯蒂安是双性恋，而且毫不避讳自己喜欢男人老二这件事。

“克里斯——”

“我只是说你可以卖弄风情啥的，不用跟他来真的，懂吗？你的颜值在那儿。我是说——虽然你不是我的菜，但我也不是瞎的。你很帅的，绝对算得上是全校最帅的男生。”

“你自己也不是什么丑小鸭嘛。”人人都爱克里斯蒂安。他的长相虽然不是那种传统定义上的英俊，但事实上，大家都觉得他很迷人。克里斯蒂安让人很难挪得开眼。就算身为直男，肖恩有时也会停下来盯着他朋友那张微笑的脸看。

克里斯蒂安眨巴起眼睛来。“丑小鸭肯定不是，但是我真没你那么漂亮，公主殿下。”

“噢，我叫你见识见识，公主殿下！”肖恩给了他一记锁头功，两人哈哈大笑起来。

“怀亚特同学，艾什福德同学，你俩闹够了吗？”一个冰冷的声音从他们的后方传来。

肖恩先是整个人定住了，然后才放开他的好友坐直起来。当拉特利奇从他们身边穿过，走向自己的讲台时，他连看都不敢看那男人一眼。整个教室霎时静了下来。

“我操。”克里斯蒂安低声道，这时的拉特利奇停下来，站在讲台前一言不发。

肖恩用力咬嘴唇，偷偷瞄了一眼教授。拉特利奇的黑眼睛紧盯着克里斯蒂安，他皱起那对黑眉毛，嘴唇不悦地抿紧。即便他对别人并没有不满的时候，拉特利奇教授的目光也能令人坐立不安。当他真有了不满了，没人会想要承受他那沉重的凝视。肖恩觉得他就像一只鹰，时刻准备俯冲下来抓捕猎物。

拉特利奇的视线从克里斯蒂安那里转移到了他身上。他看起来好像更不高兴了——如果还可以“更”的话——一块肌肉在他

的脸颊上抽动着。肖恩的胃缩成一团。他舔了舔嘴唇，努力让自己看起来尽可能地有敬意，强迫自己与教授保持对视。他才不是胆小鬼，妈的。拉特利奇只是个凡人。

拉特利奇把嘴唇抿成薄薄一条缝。“怀亚特同学。”他轻声说。

肖恩战战兢兢地吞咽一下。拉特利奇的嗓音有个特质，音量越小越有威慑力。“在，教授？”

“假如你跟艾什福德同学对我在这儿教的内容没兴趣，你们可以离开。”

看着男人那张表情冷硬的脸，肖恩不经意想起克里斯蒂安的建议，差点就要大笑出声——实在是太荒谬了。

“没有，老师。我是说，我们都很感兴趣。”拉特利奇脸上的肌肉纹丝不动，肖恩于是补充道：“事实上，我想在课后跟您谈谈我的学分的事。”

拉特利奇看了他一小会儿，然后给了冷冰冰的回答：“我今天没有办公时间。”他在讲桌后面落座，然后开始讲课。

肖恩茫然地看着他，不确定拉特利奇的回答是几个意思。到底是行还是不行？比如，是“我没有办公时间，所以你可以来”还是“我没有办公时间，所以你不能”呢？

很好。妙极了。

肖恩唉声叹气。

第三章

拉特利奇教授的办公室门是深色的，而且很光亮。

肖恩盯着它，努力不去在意满肚子的不舒服感觉。掌心开始冒汗，于是他在牛仔裤上擦了擦。

别犯傻了，他告诉自己。拉特利奇只是个凡人，不是妖怪。情况再怎么坏，他也无非说个“不”字罢了。

他可以跟他讲，解释清楚自己的情况并希望拉特利奇不是大家心目中的那个混蛋。

“你这是有事吗，怀亚特同学？”一个优雅、低沉的声音说道。

肖恩差点没跳起来。他转过身，琢磨着不知该说什么。

“怀亚特同学？”拉特利奇皱起眉，眉宇间挤出一条褶子。

“我想跟您谈谈，老师。”

“这会儿不是我的办公时间。”拉特利奇说，用钥匙打开办公室门并走进去。

他没有把门顺带关上，肖恩踌躇起来，不确定对方是不是示意他跟着进去。

拉特利奇在他那张巨大的书桌后坐下，打开电脑。“我不会等你一整天的，怀亚特。”他看都没看他说。

肖恩赶紧进了屋里。他关上门，走向书桌然后停下。他四下看看，然而没什么可看的。

“怎样？”

肖恩强迫自己看着那男人。

拉特利奇流露出一不耐烦的神色打量他。

肖恩紧抓住面前那张椅子的椅背。“我之前说过的，我想谈谈我的学分。”

拉特利奇的嘴唇抿成一条线。“我不知道这其中还有什么可谈的。我不会给那些没资格的学生第二次机会。我的绝大多数课你都没工夫来上，你的作业质量也糟糕透顶，然而现在你居然还想要个及格分数。课堂教学大纲上明明就写着关于出勤率的细则，当学生的应该仔细阅读细则然后尽力遵守上面的要求。坦白说，我很惊讶你竟然是一名拿奖学金的学生。要是你还惦记你的奖学金，恐怕能保住它的唯一办法就是弃修这门课了。”

“我不能弃修您的课——这跟我正在修的另一门课是并修课程，要是两个都弃了我会失去奖学金的。所以我必须通过您这门课，不能弃修。我需要一个及格分数，老师。”

拉特利奇给了他一个无动于衷的表情。“你只能怪自己，怀亚特。你的表现拿不到更高的分数。你的出勤、作业、课堂参与程度，还有考试成绩都低于这门课的预期。如果你来这

里是要给我讲个催泪故事然后求我给你个好分数的话，你省口气吧。我什么都听过：生病的老娘，有小孩儿要带，打三份工，等等等等。要是你不能或者不想读书学习，那就对我都行行好：别再浪费彼此的时间，干脆退学吧。”

肖恩的心沉了下去。之前他还有那么一点儿希望拉特利奇在听闻他的情况后，能把交作业的时间推一推。但是很显然，拉特利奇对所谓的“催泪故事”不仅免疫还是拒绝的。

肖恩咬紧了下巴。他的自尊心催促他赶紧转身走人，但是他不能那样。他不能失去奖学金。妹妹们就靠他了。

突然间，他回忆起了克里斯蒂安那荒谬的建议。

“.....说拉特利奇对小美男没抵抗力.....我只是说你可以卖弄风情啥的，不用跟他来真的.....”

“怀亚特同学？”

肖恩瑟缩一下，满脸通红地回视那个男人，

“你还留在我的办公室里干什么？你可以走了。”

看着拉特利奇那冷硬的表情，肖恩无论如何也想象不出自己和他调情的样子。“调情”跟“拉特利奇教授”根本就无法组成一个句子，句号。再说了，肖恩也没有多少调情的经验：与他发生过关系的寥寥几个女生都是不费吹灰之力就勾搭上的。说实话吧，他从来就没在这种事上费心过。

肖恩深吸一口气，对上拉特利奇的视线。“老师，我.....”他咽下一口唾沫，“我还有没有办法能拿到好点儿的分数呢？我

愿意做任何事。任何事！”

拉特利奇瞪着他。

接着，他眯起了双眼。

“怀亚特同学，”他终于开口了，“你说的意思是不是我想的那个意思？”

肖恩又咽了一下。他是吗？他连自己都不确定那意思是什么。“呃，是的？”

拉特利奇鼻孔翕张。他向后靠在椅背上，专注地审视着他。“请说清楚以免误会。”

肖恩草草打量一下房间，然后低头看着自己的双脚耸耸肩。他的运动鞋都穿破了，但却没钱买新的。“我觉得您是懂的，老师。”

沉默。

时间一秒一秒地过去。

“我明白了，”拉特利奇说，“把门锁好过来这边。”

肖恩的胃抽搐了一下。他两腿发虚，一边走向门边把门锁好，一边努力不去在意脑海里冲着自己嘶吼的惊恐的小声音：你这是在干嘛？

他看着别处，就是不去看拉特利奇，绕着书桌来到他的教授身边站好，心脏都跳到嗓子眼儿里了。拉特利奇转动椅子好

跟肖恩面对面。肖恩的目光紧锁在教授深色的西装面料上。

“跪下。”拉特利奇轻声说。

对于双腿已经站不稳的他来说，跪下去简直如释重负。

拉特利奇用手指挑起他的下巴令他抬起头，强迫肖恩与之目光对视。

“我可以让你因此被开除。”他说。

肖恩睁大双眼。

拉特利奇脸上流露出那份对他的厌恶，令肖恩不禁瑟缩。

“我有的学生从来没缺过课而且学得也很努力但也只得了个C。然后还有像你这样空有一颗漂亮脑袋的男生，自以为给我吸个屁就能拿到好分数。”

肖恩顿时感到面红耳赤。听到拉特利奇教授嘴里蹦出“屁”这个字眼儿真是诡异得要命。诡异而且极其下流。

拉特利奇把肖恩的下巴捏得更紧。“你觉得这样公平吗，怀亚特？”

肖恩吞咽一下，然而他也强迫自己坚定地与该男人的目光对视。“如果你要去校委会那里告状，别忘了我一个字也没提到要给你吸屁这种事，教授。是你说的。你要是敢举报我，我也会举报你的。”

拉特利奇下巴上有块肌肉在抽动。“你这个小混球。”他的另一只手插入肖恩的头发把对方猛拉到自己裆部。“很好。你

想及格是吧？开始干吧。给我表现好点儿。”

肖恩张嘴吸进一口气。

拉特利奇笑起来——可不是什么友善的微笑。“这就要退缩了吗？”

“不。”肖恩坚定地说着，一边伸手去拉对方的拉链，一边告诉自己说这不过是根屌而已。他给这男人吸次屌就能拿到及格分数。能有多难？味道多半令人作呕，但又不会要他的命什么的。

没错。

慢慢地，他拉开教授的裤链，接下来.....接下来他的动作停下了。不管怎么劝说自己，他都动不了，像被定住了似的，紧盯着包裹在男人黑色平角内裤下的那团凸起。

拉特利奇发出烦躁的声音。“跟我想的一样。出去，如果你再来跟我捣乱——”

“不。”肖恩把手插进拉特利奇的平角裤，握住了他的阴茎。

须臾过后。

肖恩不知该歇斯底里地大笑还是该惊慌失措。他的一只手里握着另一个男人的老二——拉特利奇教授的老二！

那玩意儿在他手里热乎乎的。这就是他想到的第一件事。它在胀大，每一秒都在变得越来越硬。这令他有点心慌，但也增强了他的信心。不管拉特利奇嘴上怎么说，他的身体是想

要他的。

肖恩试探性地捏了一下，然后看着那男人。拉特利奇还是一副不为所动的表情。出于某种理由，肖恩对此感到气恼。他笑起来。“看样子，您对‘空有一颗漂亮脑袋的男生’有想法啊，教授。”

拉特利奇嘴巴闭得紧紧的。除此之外，他看起来几乎有点感到无聊的样子。“这只是对肢体刺激和漂亮脸蛋的生理反应罢了。长得好看又不是你自己的功劳，所以没什么好显摆的。赶紧，要是你打算做，就别再浪费我的时间了。”

肖恩一边撻动那根阴茎令它完全勃起，一边恨恨地瞪着对方，眼看着男人的呼吸出现了微妙的变化。角度很不方便，于是他将对方那话儿掏出来。又大又粗的玩意儿——离他的脸非常近。近在咫尺。肖恩紧张兮兮地舔着嘴唇，根本挪不开视线。见他妈的鬼，看这长度起码有八英寸。

拉特利奇叹了口气，像是对他自己的身体反应很厌恶似的，然后他稍稍换了下姿势。他的阴茎前端顶上了肖恩的嘴唇。“快吸。”

肖恩小心吸进一口气。气味没那么糟。他稍稍舔了舔龟头。味道.....很怪，但是远没有他设想的那么可怕。他又舔了舔。

教授在咕噜着什么，他动手抓紧了肖恩的头发。“张嘴。”这是一道命令。

肖恩照他说的做了，硕大的龟头捅入他的口腔。肖恩轻轻吸了吸。他的一部分意识还沉陷在“自己竟然含着拉特利奇教

授的鸡巴”这一事实里回不过神，然而那撑开他嘴巴的阴茎本身的热度和分量感，令一切显得非常、非常真实。

拉特利奇一边死死盯着他的脸一边将阴茎插入更深，把手沉沉地搭在肖恩的脑袋后面。肖恩对上他的视线，脸红了起来，然后闭上双眼，决心把注意力只集中在要做的事情上。拉特利奇越快高潮这事就越快搞完，然后他才能越快将之忘却。

然而当他闭上眼睛后，他的其他感官一下子生动起来，一切感受起来更加清晰了。

这样子.....好奇怪。拉特利奇在他嘴里又硬又粗，尝起来一股皮肤和别的什么东西的味道。这样子好奇怪，但并不可怕。肖恩吐出来缓一口气，然后再把龟头吸入嘴里，这次更深入了一些，小心地尝试着。他曾短暂担心过自己做得不对，但也告诉自己别犯傻：这世上没有不爽的口活儿，对吧？

肖恩含得更深一点儿，尽自己可能把这根硕大的阴茎吞入更多。他含入，再吐出，渐渐酝酿出节奏，努力使自己适应。他全神贯注，还在心底默数，就连拉特利奇跟他说话都没有立刻反应过来。

伴随着轻轻的一声响，那阴茎从肖恩嘴里脱出，然后他向上看着拉特利奇，舌头上还残留着对方的味道。他眨巴着眼睛看着他，好不容易按捺住那股荒谬的冲动，没有像个急于讨好老师的小学生那样，去问对方自己做得好不好。“怎么了？”他于是问道。跟平时一样，他只要一紧张，说话的语气就会显得有点傲慢。他有时就会像这样欲盖弥彰。

拉特利奇看了他好久，仿佛看了一辈子，那对深色眼睛的上眼皮耷拉着，眼神朦胧。最后他终于说道：“这是你第一次吸屌吗，怀亚特？”拉特利奇的嗓音沙哑且带着喉音，听着仿佛他才是那个嘴里含着一根屌含了好几分钟的人。

“这很重要吗？”

拉特利奇嘴唇一拧。“不重要。但这解释了你的活儿为什么这么差。”

肖恩面露愠色，动手捏了捏对方的坚挺。“您的屌似乎觉得我的活儿挺好。”

拉特利奇轻蔑一笑。“这只能说明我们当男人的太容易性奋了。”他看向肖恩的嘴唇。“继续，但是别想太多。你上课的时候都没思考过，眼下不该思考的时候倒是胡思乱想得厉害。”

肖恩恨恨地瞪着他，但还是点了下头。

他稍稍舔了几下拉特利奇的阴茎后将之含入嘴里，然后随心所欲地摆弄起来——去他的节奏感和注意力。

这回搞得一塌糊涂。他在不呛着自己的前提下尽量含入更多，然后再后退吐出来，沿着拉特利奇的阴茎下方一路舔过来并用舌头刺激他的铃口，那里有一股带咸的苦味。

他的头前后摆动着吮吸自己老师的阴茎，口水滴得到处都是，肖恩尽力不去设想自己这样子看起来会多淫秽。拉特利奇发出低低的喉音，按住他的脑袋往里捅，这么看来他肯定有什么动作是上道了的。肖恩心安了，于是继续吸，加快了

嘴上的动作，不去理会下巴酸疼的感觉，并且动手撻着拉特利奇的阴茎上自己含不住的部分。

“睁开眼睛。”拉特利奇咬牙切齿地说。

肖恩照办了，向上看着他。两人目光相对，肖恩不禁脸红起来，清醒地意识到自己的嘴唇正紧紧包裹在他教授的鸡巴上——他教授的鸡巴。太他妈离谱了。

“我要操你的嘴了。”拉特利奇说，他的语调跟平时说话没两样，好像他的屌根本就没在他学生的嘴里一样。“坐好，我自己来弄。看着我。”

肖恩感觉自己从脸到脖子都红透了，但他还是照办了。拉特利奇换了个姿势，他强有力的大手捧起他的脸。他将阴茎从肖恩嘴里退出来，只剩下龟头留在里面。肖恩看着拉特利奇。那男人回望他，然后深深地插入他嘴里。肖恩剧烈地喘了一下，使劲抑制住作呕的冲动然后尽力顺着阴茎与嘴巴的空隙呼吸，即便这样，他依然听从了吩咐，始终凝视着教授的双眼。

拉特利奇的鼻孔张合着，视线在肖恩的脸上游移。他退出来再插进去。如此重复。再重复。这期间一直盯着他看。肖恩确定自己已是满脸通红，因为这样子感觉太下流了。这人是他的教授——全校最可怕的教授——他的教授正操着他的嘴。这一切感受超出了他的承受范围，令他无所适从：那味道，那分量，拉特利奇教授的鸡巴在他嘴里的触感，当拉特利奇对着他的嘴抽插时，那强有力的双手紧托住他的脸，拉特利奇的呼吸变得越来越重，他那双目光灼灼的黑眼睛死死盯着肖恩的双眼——

拉特利奇挺了一下胯部，肖恩差点没呛着，但他还是缓了过去，灼热的精液冲刷着他的喉咙深处，接连不断地喷射着。他一边咳嗽，一边将软掉的阴茎从嘴里吐出来。

“吞下去。”拉特利奇命令道。

肖恩抬眼瞪着他，但还是照着做了，虽然咽得不太顺。谢天谢地，那玩意儿味道没他预想的那么恶心。

拉特利奇垂下眼皮看他，深深吸进一口气。下一刻，他的表情就恢复如初了。把手从肖恩身上挪开后，他把老二收了回去。“算你过。”

肖恩不知该大笑还是该给这混蛋脸上来一拳。他站起来，擦擦肿胀的嘴唇说：“谢谢，教授。”他的嗓子又嘶又哑——都是拜给教授吸屌所赐。“那么，学分该怎么办？”

拉特利奇脸上有块肌肉在抽动。他看起来简直不能更火大。“你可以出去了，怀亚特。”

肖恩走了。

教授办公室的门在他身后关上，肖恩呼出一口气。他不敢相信自己真的干了。他给另一个男人口交了。那么多人，他偏把嘴拿去给德雷克·拉特利奇操来换学分。

肖恩红着脸，四下看了看，突然心生疑虑，好像所有人只要一看他就能猜到发生了什么似的。但是谁也没多看他两眼。谁也不知道。

一切安然。

事已至此。他可以把这段插曲抛诸脑后，假装根本没发生过。

眼下，他只希望拉特利奇能信守承诺。